

РЕЦЕНЗИЯ
на выпускную квалификационную работу
«РОЛЬ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ ДИАСПОРЫ В РАЗВИТИИ ГУМАНИТАРНЫХ СВЯЗЕЙ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

обучающегося II курса очной формы обучения
Ализаде Эльдара Фуад оглы

Рецензент: Ниязов Ниязи Сабир оглы, докт. ист. наук, доц., доцент кафедры международных отношений на постсоветском пространстве, факультета международных отношений СПбГУ,

СОДЕРЖАНИЕ РЕЦЕНЗИИ

Представленная к рецензированию магистерская диссертация Ализаде Эльдара Фуад оглы на тему «Роль азербайджанской диаспоры в развитии гуманитарных связей Российской Федерации и Азербайджанской Республики» посвящена тема актуальность которой не вызывает сомнений. Действительно за последние годы наблюдается рост связей и взаимовыгодного сотрудничества Азербайджан и России в различных сферах, включая гуманитарную сферу, в которой, в свою очередь большую роль играют диаспорские организации.

Продуманной и служащей достижению поставленной в работе цели и решению исследовательских задач служит структура работы.

При написании магистерской диссертации автор собрал и систематизировал большой объем эмпирического материала. Работа носит новаторский характер.

Автору удалось затронуть ряд вопросов, ранее остающихся вне поля зрения исследователей изучающих взаимодействие двух государств..

Вместе с тем работа не лишена недостатков.

Во-первых, в работе не прописана новизна исследования, а несомненно в работе есть;

Во-вторых, автор местами рассматривает изучаемые процессы через призму собственных субъективных подходов, а не через научный анализ изучаемых процессов (С.42-44, 49, 62, 68, 82);

В-третьих, автор, периодически не затрудняет себя проверкой приведённых фактов. Так на с. 49, он пишет о том, что журналист Ф.Аббасов получил «поддержку из Баку», в качестве одного из доказательств приведя факт его награждения орденом «Сын Отечества», не оговаривая при этом, что это орден Фонда «Деде Горгуд», а не государственная награда;

В-четвертых, автор крайне мало использовал источники и литературу на азербайджанском языке, хотя в списке литературы они формально прописаны;

В-пятых, есть нарекания к научному оформлению текста работы.

В-шестых, работа изобилует опечатками.

Вместе с тем указанные замечания не снижают общего, положительного впечатления от работы.

ВЫВОДЫ: Можно констатировать, что господину Э.Ф. Ализаде удалось достичь поставленной в работе цели и решить исследовательские задачи, поэтому мы считаем, что он заслуживает присуждения степени магистра международных отношений.

Рекомендуемая оценка выпускной квалификационной работы:

отлично

«17» июня 2019 г.





Личную подпись заверяю.
Документ подготовлен поличной
инициативе. Текст документа
размещён в открытом доступе
на сайте СПбГУ.

*Верующий специалист
по избранию*
И. Ч. Алиевская
17.06.2019